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ОСОБЛИВОСТІ АНГЛОМОВНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОМУНІКАЦІЇ

В  епоху  Інтернету  англомовна  інтернет-комунікація  грає  досить

велику роль. Інтернет – це одне з найбільш важливих творінь людства, яке

дуже сильно впливає на наше повсякденне життя. В Інтернеті англійська

мова  посідає  перше  місце  за  використанням,  адже  63,7%  вебсайтів

написані  англійською  мовою,  а  25,9%  користувачів  Інтернету  є

англомовними  [1].  Важливо  знати  особливості  англомовної  форми

інтернет-спілкування,  для  того,  щоб  уміти  підтримувати  спілкування  в

Інтернеті.

Метою роботи є проаналізувати особливості  англомовної інтернет-

комунікації,  а  також  проаналізувати  лексикологічне  утворення  слів  та

термінів, які використовуються під час інтернет-спілкувань.

Використання омонімів – це найпростіший спосіб утворення нових

слів для інтернет-спілкування. Це стосується слів,  що є однаковими або

подібними  за  вимовою  та  написанням,  але  різними  за  значенням.  В

англійській  інтернет-комунікації  деякі  звичайні  слова,  що

використовуються  в  повсякденному  житті,  набувають  нових  та

поширених, або метафоричних значень. Наприклад: «Link (З’єднувати)» –

в інтернет-спілкуваннях використовують як означення інтернет-посилань;

«Bug (Жук)»  –  в  інтернет-спілкуваннях  використовують  як  означення

помилки в комп’ютерній системі тощо.

Абревіація  –  це  скорочення  наявної  групи  слів  завдяки

використанню  перших  букв  або  інших  частин  слів  цієї  групи.

Абревіатури –  це  найбільш  поширені  терміни,  які  використовуються  в

інтернет-спілкуваннях.  За  використанням  в  інтернет-комунікаціях
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абревіатури можна поділити на дві категорії:

1. Ініціалізми – це абревіатури утворені з перших букв групи слів.

Використання  ініціалізмів  не  тільки  прискорює  комунікацію,  але  й

прискорює розпізнавання та диференціювання слів. Наприклад: «TYVM» –

«Thank you very much (Дуже вам дякую)»; «IDK» – «I don`t know (Я не

знаю)»; «FR» – «For real (серйозно, насправді)» тощо.

2. Абревіатура, яка була утворена шляхом скорочення слова до однієї

чи кількох букв,  або до букв та цифр, що читаються однаково чи дуже

схоже до слова яке було скорочене. Наприклад: «U» – «You (Ти)»; «Ur» –

«Your (Твій)»; «M8» – «Mate (Приятель)»; «B4» – «Before (Раніше) тощо.

Як мовний варіант, інтернет-комунікація має не тільки загальні риси

мови, але й деякі унікальні характеристики. Відповідно до наведених вище

популярних слів та термінів, що використовувалися в Інтернеті протягом

останніх  років,  можна  судити  про  загальні  характеристики  інтернет-

комунікації:

1. Інновація є відмінною рисою слів та термінів, що використовують

в  інтернет-спілкуванні.  У  порівнянні  з  традиційною письмовою мовою,

англомовна  інтернет-комунікація  є  більш креативною та  продуктивною.

Інновація  проявляється  у  використанні  вже  наявних  слів  або  виразів  з

новими значеннями.

2. Стислість – англомовна інтернет-комунікація є досить простою та

швидкою,  адже  навіть  кілька  слів  або  знаків  можуть  передати  багато

інформації.

3. Кожна людина може створити та поширити нові слова в Інтернеті. 

Попри  велику  кількість  плюсів,  інтернет-спілкування  має  чимало

мінусів. В епоху Інтернету зростає неформальність у мовленні, тому людей

турбує погіршення якості мови. Багатьох батьків та педагогів дедалі більше

хвилює  вплив  англомовної  інтернет-комунікації  на  навички  письма.

Підлітки  щодня  проводять  багато  часу  в  Інтернеті,  обмінюючись

«швидкими  повідомленнями»  з  друзями,  не  звертаючи  уваги  на
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формальність. Ще один мінус інтернет-спілкувань проявляється в тому, що

вам потрібно знати інтернет-терміни та розшифровки абревіатур, для того,

щоб зрозуміти подану інформацію.

Отже,  зважаючи на  вищевикладений матеріал,  скорочення  та  інші

спрощення  граматики  під  час  інтернет-комунікацій  все  частіше

використовується  людьми.  Інтернет-комунікація  є  частиною  англійської

мови, а тому її варто вивчати. 
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